

中国队获得乒乓球亚锦赛女团冠军

新华社无锡4月11日电(记者王恒志 张寒)第23届亚洲乒乓球锦标赛11日决出女子团体冠军,刘诗雯、丁宁和朱雨玲帮助中国队3:0横扫由小将组成的日本队,成功卫冕。中国男队则以3:0击败中国台北队闯进男团决赛。

本届比赛日本女队雪藏了头号球星石川佳纯,伊藤美诚、平野美宇、早田希娜三位2000年出生的小将组成青春军团,并一路杀进女团决赛。中国队则尽遣主力,丁宁、刘诗雯、朱雨玲、陈梦、武杨均参加女团和女单赛事。

当晚第一场比赛由刘诗雯对阵平野美宇,巧合的是,刘诗雯和平野美宇都将在亚锦赛上度过自己的生日,12日就将迎来26岁生日的刘诗雯显然实力更高一筹,将在14日迎来17岁生日的平野美宇虽然以11:9拿下第二局,但还是以1:3的比分不敌刘诗雯,中国队1:0取得领先。

随后丁宁迎战伊藤美诚,虽然伊藤美诚被日本队寄予厚望,但面对大满贯得主丁宁,她还是显得有些急躁,频频出现进攻失误,只在第一局给丁宁制造了足够的麻烦,丁宁最终凭借一个运气球拿到局点,并以13:11险胜,随后两局丁宁完全掌控了比赛,以11:7和11:3直落两局,将大比分改写为2:0。

第三场较量在朱雨玲和早田希娜之间展开,结果朱雨玲3:1为中国队锁定胜局,早田希娜赛后表示自己通过这次比赛收获了很多。

当日还进行了男团半决赛的较量,中国队3:0轻取中国台北队晋级,樊振东、马龙、张继科分别为球队建功。12日他们将和韩国队争夺本届赛事的男团冠军,韩国队是在击败日本队后晋级决赛的。

全国游泳冠军赛:叶诗文摘冠 李朱濠破纪录

新华社青岛4月11日电(记者张旭东、周欣、张薇)2017年全国游泳冠军赛11日进入次日争夺,奥运冠军叶诗文夺得女子200米个人混合泳冠军,来自浙江队的李朱濠以打破全国纪录的成绩摘得男子50米蝶泳冠军,孙杨以半决赛第一的身份晋级男子200米自由泳决赛。

女子200米个人混合泳是当日最后一项决赛,奥运冠军叶诗文一鼓作气,以2分11秒66的成绩夺冠。赛后,叶诗文对自己的状态并不是太满意,她说:“在2分11秒之内比较正常。”

上海队张思诗和北京队张佳琦分别夺得女子200米个人混合泳的亚军和季军。

当天最受关注的运动员还是奥运冠军孙杨。他在男子200米

自由泳半决赛第二组出场,在第四赛道的他以1分46秒11轻松晋级,成绩名列半决赛第一。

“手臂不是太好,但整体感觉还行。另外胃疼稍微好一些了,药还在吃。”孙杨赛后说。

在男子50米蝶泳决赛中,李朱濠以23秒36打破全国纪录,将全国纪录提高了0.01秒。上海队的施扬和广东队的周嘉伟分列该项目二、三名。

里约奥运会铜牌得主傅园慧当日在女子100米仰泳半决赛中亮相,她以第三名身份晋级决赛,成绩为1分00秒37。

“状态比较正常,但是和去年巅峰时候相比,还是有比较大差距。系统训练也就一个多月的时间,有这样的成绩还不错。决赛争取尽量游得快一些,如果还是游不快,那也

没有办法。”傅园慧笑着说。

湖北队闫子贝以59秒28夺得男子100米蛙泳金牌,他曾在半决赛中以58秒92打破全国纪录,距离亚洲纪录只有0.02秒。天津队李响和海军的王立卓分列该项目二、三名。

“没有想过能打破亚洲纪录,但对夺得今天的全国冠军还是有预期。半决赛成绩比较好,有优势,今天想只要稳住心态就好。”闫子贝说。

在女子100米蝶泳决赛中,江苏队张雨霏折桂,上海队陆滢和河北队周羿霖摘得该项目的银牌和铜牌。

全国游泳冠军赛是第13届全国运动会预选赛和2017年布达佩斯世界游泳锦标赛预选赛,比赛将持续至17日。

第41届香港国际电影节将呈现230余部中外影片

新华社香港4月11日电(记者丁梓懿)第41届香港国际电影节11日晚在香港文化中心举行开幕典礼。为期15天的电影节将放映230多部海内外影片,其中69部是在亚洲或全球范围内首映,还包括40多部华语电影。

香港国际电影节协会主席王英伟在开幕典礼上致辞表示,香港国际电影节至今已举办41年,一直为影迷搜寻世界各地的佳作,更云集台前幕后的业界精英,使电影节成为一年一度的国际文

化盛事。

香港特区政府商务及经济发展局局长苏锦樑致辞表示,香港国际电影节去年吸引超过8万人次入场,受世界各地的制片商、从业员及电影爱好者支持。历年电影节启发了不少学生及青少年欣赏电影的兴趣,为香港培育了新一代的电影观众群。

苏锦樑说,今年适逢香港特区成立20周年,特区政府获得香港国际电影节协会的协助,将会在电影节期间呈献名为“范式转移:后

九七香港电影”的项目,通过电影放映和展览,向香港电影业致敬。

由彭浩翔执导,余文乐、杨千嬅领衔主演的都市爱情电影《春娇救志明》作为开幕电影在当晚全球首映。

香港国际电影节创办于1977年,是亚洲区内历史最为悠久的电影节之一。每年春季与香港亚洲电影投资会、亚洲电影大奖同期举办,共同构成香港创意产业盛事“影视娱乐博览”的重要组成部分。

《人民的名义》演员吴刚:大家喜欢李达康坦荡、执著、单纯

新华社长沙4月11日电(记者明星)“老戏骨”吴刚,最近成了网络搜索名列前茅的“网红”。他在热播反腐剧《人民的名义》中出演的市委书记李达康,性格耿直、作风强硬、表情冷峻严肃,被网友截图做成“达康书记表情包”广泛传播。

日前,吴刚与记者在线交流,畅谈了自己对于“达康书记”这一角色的理解与诠释。

一名造型冷峻内心温暖的网红

“达康书记别低头,GDP会掉!达康书记别流泪,祁厅长会笑!”……最近,你有没有被一组“达康书记”的表情包刷屏?对于满天飞的“达康书记表情包”,吴刚笑着说,现在的网友真的是不得了,而且品位高,做的各种表情包发在网上,达康书记这个形象一下子就火了。

“观众这么关注这个人物,是我没想到的。”吴刚说,“我觉得大家喜欢他,是喜欢他的坦荡、他的执著、他的单纯。”

李达康的外形,凝聚着剧组的心血。在开拍前一天晚上,吴刚、导演和造型师最后敲定了这个外表冷峻严肃、内心温暖的人物形象。吴刚说,观众和网友都觉得达康书记挺帅的。

一个接地气的达康书记

这么多观众关注《人民的名义》,吴刚觉得好剧本和剧组功不可没。除了跌宕的剧情、精彩的表演,更重要的原因还在于“让人们看到人性的温暖、正义的力量”。

很多观众和网友一直在问:谁是剧中的贪官,谁是好人,谁是坏人?吴刚对此感到久违的感动。“其实大家心里还是崇尚一种干净,一种真诚。”他说。



吴刚坦承,接这部戏时挺忐忑,因为出演市委书记,他毫无生活经验。他说,演官员其实很难,大部分时间都在开会,开完了就回家,非常枯燥。怎么能够把他演得丰满一些?自己为此下了很多功夫。

吴刚是一个非常敬业的演员。他介绍,进剧组拍戏后,自己会天天像达康书记一样生活。“每天穿上我的服装就不换了。演完戏后直接回住地,第二天一早起床,我先把这身衣服穿上,直奔拍摄现场。生活中我也尽量跟他保持一致,让心里

跟外形尽量达到统一。”

李达康怎么演才能出彩儿,怎么演才能贴近生活?吴刚认为必须接地气。“首先觉得这个人物是一个正常的人,他有七情六欲,他也得吃饭,他饿了之后也得狂飙,急的时候也骂人,这样就找到感觉了”。

大风集团起大火那天晚上,达康书记赶到现场爬脚架时身手矫健,给观众留下了深刻的印象。吴刚说,为了拍出市委书记的感觉,他在网上搜集了很多领导干部的图像资料,学习人家一举手一投足的瞬间。大风集团爬脚架的戏,他思考了很久,想尽量展现李达康雷厉风行、风风火火的形象。

一位老戏骨的自我修养

电视剧中,达康书记特别喜欢喝茶,水杯不离身,这个细节其实是吴刚设计的。吴刚说,他非常喜欢喝茶。无论是在剧院还是在外边拍戏,必须喝点茶。那个杯子就是吴刚自己生活中的茶杯。

吴刚此次和太太岳秀清一起出演,也成就了一段佳话。导演李路曾与岳秀清合作过,所以李路在选演员时对吴刚说,正好李达康有一媳妇儿,还得让岳秀清来啊!

吴刚夫妇出演戏中的夫妻,自然得心应手。吴刚说,这种合作挺快乐,因为相互了解,十分默契。

“我跟妻子在剧组常常讨论剧本,回到家吃完饭,就开始准备第二天的戏。你得做功课,第二天你才有资格站在机器前演戏啊。否则,机器开始,预备开始,你连词儿都没有。”吴刚笑着说。